11Iro

NAms: Hukomai
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.12.2010 12:19:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 11.12.2010 12:31:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197298/answer/197299




BeposTHOCTE 3a4aTus €CTECTBEHHEIM ITyTeM IIPY TaKOU CliepMOrpaMMe CHUXKeHa (3a c4eT
CHUKEHHOT0 KOJIMYeCTBa aKTUBHOIIOJBUKHEIX CIepMaT030U0B). [To ogHOM criepMorpaMme
OKOHYAaTeJIbHBIX BEIBOLOB He [e/Ial0T, I09TOMY CJiefyeT BBHIIIOJIHUTh UCCIIefOBaHKE ITIOBTOPHO (Kak
MUHUMYM - 4epes 2 - 3 HeJleJIu 711 UCKITIoYeHus omubku mabopatopun). Eciu u3meHneHus
COXPaHSTCS, TO He00XOOUMEL OCMOTP U 06cIefoBaHNe Y aHAPOJIOTa IJIs BEISCHEHUS ITIPUYUHEL
U3MeHeHU U mogbopa JedeHus.



